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IMPHUPOIHO-MATEMATHYRN GAKYJTET ¥V HUIIIY - OJCER 3A ®H3UKY

Kaacuduxaumonu uernur - jy.a 2002.

Ha ocHoBy Tpeher IbyTHOBOr 3aK0Ha CHIIE aKLIKj€ U PEAKIIU]j€ JeTHAKE CV 10 HHTEH3HTETY
u:

a) CYIIPOTHOr Cy cMepa H JeTyjy Ha HCTO Tello, 0) UCTOT Cy cMepa
B) CYNIPOTHOT Cy CMepa U Ae1Y]y Ha ABa pa3IH4uTa Te.1a, I) Hajlase ce y paBHOTEKH

HapecTu ocHOBHE (H3HYKe BEIMYHUHE H BHXOBE jeanHUIe y SI cucremy
Peweme:
oy:KuHa (Metap), Maca (KUIorpaM), Bpeme (cekyHaa), Temneparypa (Ke;IBHH ),

jaduHa cTpyje (aMmrep), KOMHYHHAa CYNCTaHnMje (MOT). jadiHa CBETIAOCTH (KaHIesa)

I/I3p213 3a HPEBGHH YT KOO JeﬂHaKO yopzaHor KpeTama ¥y 38.BI/ICHOCTH (0214 BpeveHa aKo Je
}’Op3aH:»€ (., aIo4eTHa OPSHHa 1, [JIacu: E

1, P |
a) S =Vl +— at 0) s=5,+v[1, B) §'= vyl +—al
& 2

a) [pukazatu Ha pl’ ;ulijarpa.\ln' H306apHH IIPOLIEC KOJHM j& CHCTEM IIPEBENEH M3 CTAmha
2 =5

4 v Koye uwva sanpeMHHEY V), v cTame B y koMme uMma 3anpeMuny V, =3V, .

Pemnemne:
p{Paj’

A Vi

0) Koanku pan je mpi 0BOM NIpoLeCy U3BPIICH

Pememe: A= p(V,-V,)=2pV, SRR -

Hexko Teu10 je 6usto Ha Temmeparypu f =27"C . Hakor Tora je oxialjeHo 3a 30K . Hberopa ==

TeMIieparypa je caia

a) —3K, 0) 270K, 8) 273K, r) 3K ab = 3fss i e
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ABoraipoB 0poj je Opoj yecTHUA :

a) y JeIHOr KH:IOrpaMy CVIICTaHLE, ~0) y JeaHOT MOIY CYIICTaHIIe

Hanmucat u3pas 3a mepHoa OCUH.T0Bakha MATEMaTHYKOr KT1aTHA ¥ [T0/bY 3eM bHHE TeXKe
Pememe: 7T =2x,/l/g

Komuko mvra je Behd mepuoa OCHMIOBaKmA MATE€MATHYKOI KIaTHA HCTE IyKMHE Ha
IUTAHETH Ha KOjOj je yOp3ame Texe 3 ImyTa Mamke 01 vOp3ama 3eMbUHE Tewke?

Permemse: 3 nyta

Koauka je /KuyKifa Ja/bHHA PACHITHOT COUKMBA ONTHYKe Mohu 10 JuonTpuja?
Pemrewe: f =0.1m

Kaza unr:a (o0:1uka KkBaapa) Bpiii Behu MPUTHCAK HA TO1T0TY

a) KaJa JeKH Ha CTPaHH HajMatbe TOBPUIHHE,

0) KaJa IeKM Ha cTpaHil HajBelie MoBpIUIHHE.

B) II0jeIHAKO.

. Harmmcatn H3pas n o0jacHUTH 3HaueHke YiaHOBA bepHy 1ijeBe je1HauUHE.

Peuterse: p, + pgh+ pv™ /2 =const.. cTaTH4KH NPHTHCAKT BHCHHCKH IIPUTHUCAK +

XHIPOIHHAMMKUYKH MMPUTHCAK=CONSt.

. Koaxka KOIMYHHA TOILIOTE C& OCI000AM HA OTHOPHHKY 01 R =30). npd OpOTHUABY

ctopyvje [/ =24 3aBpeme o 3 cekyvHIN?
Q=607

.O,lee:IHTH JKHUJKHY  JabHHY OHKOHKaBHOT CHMETPHYHOI COYlBa p-’i:[ijC?l KpHBHUHHE

R =20cm ako ce cOYHBO HATa3zu y Ba3dyxy a H3pahjeHO je 04 MaTepHjaia HHAEKca
nperaMama 3.

Peineme: [ = =20cm

14. Kaxko ri1acu ae bpospesa perauija

Pemrese: A=h/p




